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Jelen lapszámunkkal éppen azon a napon megyünk nyomdába, amikor átadják az 

újjáépített, átépített, fejlesztett Puskás Ferenc Stadiont, az egykori Népstadiont. A tévé, 

rádió, internet napok óta készíti fel a fővárosiakat, hogy lezárások, parkolási ti lalom lesz 

a Stefánia út és tágabb könyékén: a megnyitóra, avagy a Magyarország–Uruguay meccsre 

65 ezer embert várnak, aki az eseményre megy, az lehetőleg ne menjen autóval – nincs is 

annyi parkoló – használjon tömegközlekedést. Ál ljunk meg egy pil lanatra, és képzeljük 

el, hogy bankvezérek, cégvezérek, marketingguruk, pénzügyi elemzők, akik talán 

gyerekkorukban ültek utoljára metrón, buszon, majd e felhívásra, csak az Magyarország–

Uruguay meccsért most mégis megteszik. Nagyon meg kéne mozgatnunk a fantáziánkat… 

Hogy miként végződik az este eredmény és közlekedés tekintetében, nem tudjuk még 

akkor, amikor ezeket a sorokat írjuk, de egy korábbi, közelmúltbeli lezárás már

a jelenkori Budapest történelmének mindenképpen fontos fejezete lesz. November 7. 

A Nagy Októberi nap (40 felettiek még értik e szabálytalanságot), ami egykor 

megrengette a vi lágot, idén megrengette Budapestet. A nap, amikor a város különböző 

pontjain beparancsolták az embereket a házaikba, amikor minden előzetes értesítés 

nélkül közlekedési káosz alakult ki. Amikor itt-ott kiürült a város. Recep Tayyip 

Erdoğan Budapesten járt. Sokunknak megvan az élmény, hogy a budapesti belváros 

valamely utcáján f i lmforgatás indul, 200 métert lezárnak, napokkal előre értesítik 

a környékben lakókat, f i lmes díszletváros leszünk, statiszták is akár, ha olyan a szüzsé, 

vagy beterelnek a legközelebbi bérház kapuja alá, és kérik, hogy most 1 percig ne jöjjünk 

ki, mert zombik, szuperhősök, nácik, partizánok vonulnak az úton, csapó! 

Majd mehetünk tovább. Hetedike másként volt emberektől, parkoló autóktól kipucolt 

várost ábrázoló díszlet, és másnak volt az, nem a f i lmnek, nem a nézőnek. 

A protokol lkonvoj egyik autójában ülő török elnök saját bizarr, politikai összeesküvéses 

f i lmje főszereplője lehetett, amint az Erdoğadra változtatott Budapest Potemkin 

utcáin suhant át. Előzetes értesítés alapvetően nem volt. Csak az arcunkba kaptunk egy 

manapság fontos embert. És mit láthatott a városból ez a fontos ember, mit gondolhatott 

a városról, milyen (tér)képet visz magával haza? Soha nem tudjuk meg biztosan, de 

valószínűleg semmit. Túlvolt rajta. Ezen a városon is. És tökéletesen helyénvalónak érzi, 

hogy rövidke viszonya sem lesz a várossal, még annyi sem, mint Margaret Thatcher-nek 

anno a központi Vásárcsarnokban a kofákkal.  
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